

第六届减肥大赛收官 有选手两个月瘦了18斤

“2000元减两个月，瘦不到10斤就退钱，减得好还能免费去旅游。”现代快报第六届减肥大赛从推出一开始，就受到了大家的广泛关注。读者们纷纷报名，最终有15名选手正式加入大赛。

现代快报记者 周青



减肥后



王女士

金世尊阳澄湖大闸蟹开卖啦

不是阳澄湖蟹美，苏州的魅力必大减。

“秋风响，蟹脚痒，菊花开，闻蟹来。”说到大闸蟹，人们脑海里首先浮现的就是闻名遐迩的阳澄湖。说到阳澄湖大闸蟹，越来越多的南京人就会提到金世尊。

随着2010年金世尊阳澄湖大闸蟹旗舰店登陆南京，金世尊阳澄湖大闸蟹受到众多南京市民的喜爱。2014年秋，金世尊又邀请南京媒体的记者和读者一起前往金世尊阳澄湖大闸蟹基地考察参观，让更多的人了解阳澄湖大闸蟹的品质源头。自此，无论是企业、家庭，都越来越恋上金世尊带来的美味。5年以来，金世尊以金牌的品质、客户至上的服务赢得了南京市民的满意。

美味正宗 源头保障

参观过金世尊阳澄湖大闸蟹基地的人都知道：金世尊蟹业出品的阳澄湖大闸蟹除了品质出众，每只蟹均佩戴防伪戒指；金世尊确保所出售的大闸蟹百分之百来自其位于阳澄湖的苏州市阳澄湖现代农业产业园特种水产养殖有限公司，采用恒温运输，在大闸蟹打捞上岸后以最快的速度送达出售地区，确保大闸蟹鲜活，让消费者吃到新鲜、美味、正宗的阳澄湖大闸蟹。

礼券热销 馈赠上品

吃蟹自古以来就是一大雅事，为满足爱蟹人的消费需求，金世尊蟹业还特地定制了“龙凤剪”。这些小巧玲珑的物件精致异常，把吃蟹这个本身的巧活儿变得品位十足。从蟹腿里夹蟹肉的钳子到挖蟹黄的勺子、剪蟹腿的剪子，样样齐全；蟹醋，是从镇江找了具有百年历史的蟹醋厂商根据螃蟹的特性专门调制的。此外，还有去腥的紫苏、驱寒的姜茶。可

以说，一份小小的螃蟹礼盒满载着心意。

中秋将至，送亲朋好友金世尊阳澄湖大闸蟹，是最好的情谊表达。大闸蟹的营养价值很高，蟹肉味咸性寒，具有舒筋益气、通经络、散诸热、散淤血之功效。

金世尊阳澄湖大闸蟹 在济南新开旗舰店

8月底，金世尊在山东济南又开了一家旗舰店，为全国销售网络又增加了一个重要营销网点，如果您有亲戚朋友或者客户在山东济南，而您又不能亲自去山东表示感谢，送一份“‘蟹蟹’有你”也是对亲朋好友表示感谢或是答谢客户一个非常不错的选择。一个电话，就能享受金世尊免费上门送货哦！

此外，金世尊在全国一二线城市有多个直营门店，金世尊礼券在全国200多个城市可以免费空运上门，您还在犹豫什么呢？

订购电话: 400-6969-517



为了保证减肥大赛的公平和严谨，比赛前记者们专程去隆庆祥量身定做，由私人裁缝指导如何帮人量尺寸。6月末至7月初，比赛伊始，记者们前去为参赛选手一一量尺寸，记录下了她们初始的体重、胸围、腰围、腹围、臀围、腿围、臂围等数据，并按照她们的喜好将她们分别安排到了秀域、舒纤乐、洛丽塔三家减肥机构。

然而，减肥是一件相当需要毅力的事情，开始减肥容易，坚持下来却很难！在为期两个月的大热天里，只有少部分人做到了坚持去减肥，大部分人由于旅游、工作、孩子等原因没能坚持下来，去减了不到10次，甚至只减了两三次。大多没有坚持下来的参赛者选择了留在商家继续减肥，也有参赛者在比赛过程中意外怀孕了，我们将参赛的2000元钱退给了她们。

最终，只有4位参赛选手坚持到了8月底，获得了比较好的瘦身效果，瘦了10斤以上。参赛选手Flora Pang，减肥前重达164斤，减肥后只有146斤，整个人的尺寸小了一圈，上腹围少了10厘米。她表示，之前由于自己太胖了，不爱拍照，留有的照片特别少，瘦了之后手机里多了不少自己的自拍照。而本次大赛夺冠的王女士，体重由之前的119斤减到了现在的106斤，大腿围少了7厘米，上臂围少了6厘米，瘦得非常明显。“我是在秀域工作人员的督促下瘦下来的。”王女士特别夸奖了秀域的工作人员，表示她们工作特别认真，经常打电话喊她去减肥。

接下来，我们将对这些坚持下来的选手颁发旅游大奖，赠与她们免费旅游的机会。

想要获得更多美丽资讯、参加变美活动的亲们，可以加入现代快报时尚QQ群，群号: 239767008。

想拉长腿部线条？
来试试中空鞋



你有没有听说过“中空鞋”？这是一款很特别的鞋子，鞋前部与鞋跟完全脱离，脚丫的皮肤适当露出，为你的性感加分。

“中空鞋”现代化的极简设计，露出脚中间最细的部分，可以帮助女性修饰脚型，拉长腿部曲线，散发出独特的女性魅力。在今年大热的绑带鞋中，很多中空鞋的款式加以延伸改良，稍微带点跟，再加上隔断的效果，侧面简直是太惊艳了！此外，高跟的“中空鞋”大部分都设计了绑带固定在脚踝上，可以让鞋子更跟脚。

现代快报记者 周青 整理



求真相! 大把掉发竟是“隐形肌肤”闯了祸?

你是否经常头皮痒痒的，仿佛猫抓一般？你的头发是否干枯如树枝，梳头总是那么不顺畅？你是否每天大把大把地掉头发，越来越稀疏，成了聪明绝“顶”的一分子？你也许不知道，上述这些问题的出现都是因你身上的一块“隐形肌肤”惹的祸！是的，你的头皮就是你的“隐形肌肤”，它就隐藏在你的秀发之下而遭到忽略。脱发、斑秃、白发（色素流失）、瘙痒、头皮屑、红疹……这些恼人问题的出现就是在告诉你：你的隐形肌肤出问题了，需要呵护了！



惊叹!

韩国一个地铁口就有6家头皮
养护机构

2011年初秋，在韩国首尔的一个展会上，头皮养护理念引进者——安娜女士意外结识到一个在国内未曾涉足的头皮养护项目。对美容市场有着高度敏感的安娜立即就对这个项目产生了浓厚的兴趣，她毫不迟疑地选择了一家店进行体验。养护师专业娴熟的头皮养护服务和店内权威的资质认证深深吸引了她。

2012年1月，安娜女士率队再次前往韩国考察，她意外发现在韩国的一个地铁口，方圆一公里内就分布了6家头皮养护机构。这些机构服务的内容就是切切实实地为顾客进行头皮养护，他们既不强调生发，也不宣传养发。顾客进店养护头皮就像国人到美发店理发一样普遍。一位看上去40多岁的朴姓顾客自述，自己每周保持两次头皮养护已坚持快15年了。他不仅看起来容光焕发，还有一头浓密的秀发。当他暴露自己53岁的真实年龄后，直接就把大家惊呆了。再次体验后，韩国专家的专业水准和服务标准彻底征服了安娜女士。安娜表示，相对于国内很多偏化学性的养发护发产品及护理而言，韩国头皮养护以纯天然为主，无伤害，无副作用，更有专利认证，让人很放心。

惊喜!

专业头皮养护机构从韩国来到南京

据了解，头皮养护在韩国已有20多年的历史。对头皮的养护是专业、成熟、科学、有效的。头皮养护在韩国就像是做面部皮肤保养一样普遍，几乎所有人在成年以后都会进行定期的头皮养护。

在韩国，养护师这样诠释头皮养护的必要性：头皮如土壤。一块盐碱地不可能长出好的庄稼，一块不健康的头皮也不可能长出健康的头发。农民播种前肯定是要犁地松土的，然后再浇水、施肥，否则庄稼难以成活，同理，头皮养护就等于是犁地松土、浇水施肥。说到底，头皮养护就是在养护头发的“根”，也就是它的生长环境和它的毛囊。他建议，每个成年人都应该定期进行头皮养护，去清除头皮的角质，调理头皮的pH值，给头皮补充足够的营养成分，让头皮有一个健康的生长环境，才能长出健康美丽的秀发。

今年6月，专业头皮养护机构——丝密达3家连锁店落户南京，源自韩国的技术、产品、仪器、操作手法及服务标准全部引进，引进者正是看好这个市场的安娜女士。据悉，开业之初，安娜多次邀请了韩国专家对头皮养护师进行专业授课、培训，在传递健康与美丽的同时，更教会国人一种全新的养发、护发方法。

你见过自己“显微镜下的头皮和毛囊”吗？为您免费检测头皮和毛囊，看看头皮在放大50倍、200倍镜头下的健康状况。（限前30名）

咨询电话: 84271077（新街口店）、84802077（莫愁湖店）、84503077（后标营店）、400-615-0055（总机免费电话）。另外，微信预约有特惠（关注微信号:njsmd168）。

美丽
公告